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Descopera o experienta de 

neuitat pentru simturile tale cu 

noul nostru produs inovator: 

Ciocolata neagra Summerdown 

si menta Black Mitcham.

60
LEI

Mint Chocolate 
Peppermint Creams 

200g



60
LEI

Mint Chocolate Peppermint 
Collection

170g



Mint Chocolate 
Peppermint Dominos

200g

60
LEI



Mint Chocolate 
Peppermint Thins

150g

60
LEI



Bine ați venit în lumea trufelor 
din ciocolata Monty Bojangles!

Monty este un brand premium din 
Marea Britanie, renumit pentru 

trufele sale din ciocolată, cu arome 
inedite și spectaculoase, premiate 

cu peste 48 de premii 
Great Taste. 



  

45
LEI

Christmas Town Tip Top Gift 
130g

Cutie cadou cu trufe din pudra de 
cacao ambalate individual.

Cutie un gift card pentru mesaj 
personalizat.



  50
LEI

Ciocolată  caldă  Choccy Scoffy
250g

Pudră cu 32% cacao pentru ciocolată caldă



  

Truffles Present gift 
100g

Aromele festive ale Crăciunului:
• Portocala ș i zmeură  

• Latte & Caramel sărat
• Biscuiți ș i scorțișoară

39
LEI



  

Truffle Bites Monty Bojangles 
100g

15 mini trufe delicioase în două  
variante de arome:

• Caramel ș i biscuiți 100g
• Sare de mare 100g

22
LEI



  

Colecția 
Persian Cat Tin

135g

Trufe de ciocolată  
ambalate individual 
în 6 arome distincte

Diamond Empress Cat Tin 
200g

Cutie metalica contine 22 de trufe delicoase
din cele mai delicoase arome

• Choccy Scoffy
• Flutter Scotch 
• Orange Angelical
• Popcorn Carusel

150
LEI

94
LEI



  

Set 4 Mini Persian Cats 
144g

Conține 4 miniaturi (36g x 4):

• Flutter Scotch
• Vegan Selection,
• Choccy Scoffy
• Coconut Crush

150
LEI



Feerie de Noel

Christmas Bag 
8 Praline belgiene Valentino

100g

35
LEI

45
LEI

Feerie de Noel Green Box

77
LEI

9 praline 
asortate 

110g

25 praline 
asortate 

250g



Feerie de Noel Red Box

45
LEI

77
LEI

25 praline 
asortate 

250g

9 praline 
asortate 

110g



Doux Velours Round Box

99
LEI

Doux Velours Box

45
LEI

77
LEI

9 praline 
asortate 

110g

20 praline 
asortate 

200g

21 praline 
asortate



Blue Hour Prestige Collection
Cutie cu 24 de praline belgiene 
Valentino, câte o pralină pentru 

fiecare zi de decembrie 
în așteptarea Crăciunului.

89
LEI

25
LEI

45
LEI

110
LEI

4 praline
60g

9 praline
110g

25 praline
250g

36 praline
360g

77
LEI



Matin d’Hiver

Small Champagne
& Choco Box:

• Prosecco Millesimato Biscardo 
375ml

• 20 praline belgiene Valentino 

179
LEI

Champagne & Choco Box:

• 30 praline belgiene Valentino 
• Spumant Rocca dei Forti Brut

750ml

259
LEI



35
LEI

45
LEI

279
LEI

Misty Forest
Box 

9 Praline belgiene Valentino

Blanc Neige Champagne Round Box
• 36 Praline belgiene Valentino
• Spumant Rocca dei Forti Brut 

750 ml

Misty Forest
Bag

8 praline belgiene Valentino 



Bruissement Calendar 
24 praline belgiene Valentino

240g

225
LEI

Bruissement Reglet
6 praline belgiene

Valentino
60g 33

LEI

Bruissement Luxury
24 praline belgiene Valentino

240g

Night Star Box
9 praline belgiene Valentino

110g

77
LEI77

LEI



35
LEI

49
LEI

Glob Metalic Crăciun 
Red

Praline belgiene 
Valentino

 150g

Brăduț Red Christmas
Praline belgiene 

Valentino
100g

30
LEI

Glob metalic
Mini tablete Valentino

60g



GLOB METALIC
Praline belgiene Valentino

100g
40

LEI



Classic Ballotin

20
LEI

25
LEI

39
LEI

49
LEI

4 praline asortate
60g

6 praline asortate
90g

12 praline sortate
160g

12 praline asortate
190g

12
LEI

Mini 
Ballotin
2 praline



Ice CrystalsAutumn Leaves

Saint Nicolas Christmas Holly



Round Luxury Box 
185g

Luxury Red Box 
225g

Luxury Large Box 
460g Window Red Sachet 

200g

79
LEI

77
LEI

44
LEI

149
LEI



Wooden Box 
340g 

Liquors Box
250g

Cargo Box

89
LEI

89
LEI

55
LEI

89
LEI

180g 340g



Hot Chocolate Milk
& Red Mug 

Hazelnut Spread
200g

Artisanal Honey
200g

50
LEI

33
LEI

39
LEI

15
LEI



Dulceață artizanală de fructe
285g

Dulceață artizanală de fructe
285g

Fără zahăr adăugat

34
LEI



60 years
of

Artisan Fudge 



Colecția Cocktail Fudge pentru o experiență diferită! 

• Dark & Stormy Fudge

• Espresso Martini

• Fudge  Strawbelini

100g

Gluten Free, Palm Oil

Free, Vegetarian.
*

22
LEI



Colectia Cocktail Fudge pentru o experienta diferita! 

• Candy Cane Fudge

• Irish Cream Fudge  

• Mince Pie Fudge

Gluten Free, Palm Oil

Free, Vegetarian.

100g

*

22
LEI



Colecția Sharing Box 150g

“Fudge” sunt delicatese tradiționale englezești, artizanale și 

apetisante cu mult lapte și unt. Buttermilk respectă rețetele 

tradiționale de peste 60 de ani de activitate. 

În fiecare sezon suntem surprinși cu noi arome inedite, 

precum cea cu tartă de Craciun sau colecția Cocktails.
28
LEI



Panettone Tradițional 

cu fructe confiate

500g

Desertul perfect al Craciunului este

panettonele tradițional cu portocală și stafide confiate.

Panettone artizanal
Pasticceria Filippi

114
LEI



Panettone Glazurat
cu portocale 

500g

114
LEI



Panettonecu mere 
și scorțișoară

500g

114
LEI



Panettone cu ciocolată 

500g

114
LEI



Panettone

cu lămâie și ciocolată albă

500g

114
LEI



Cozonac Struca

portocale și ciocolată

500g

Cu 100% ulei de măsline

109
LEI



Mini Panettone Brera Milano

Colecția Dedicati

100g
25
LEI



Panettone Brera Milano

Pere și ciocolată

500g

80
LEI



Panettone Brera Milano

Cremă de Limoncello

500g

80
LEI



  



  

Dacă încă nu te-am convins cât de 
apetisante sunt produsele noastre, te 

invităm la un răsfăț cu migdale glazurate cu 
cremă catalană și creme brulee, cu ciocolată 
neagră, crustă de lime sau sare de Himalaya.

Fiecare cutie de 80g conține 11 migdale 
caramelizate. 

29
LEI



  

Exhibitor Catanias® Collection 5x35g

Cutie cadou cu 5 dintre cele mai delicioase 

sortimente: Dark Chocolate, Himalayan Salt, 

Crema Catalana, Original ăi Green Lemon. 

Fără gluten.

78
LEI



  

Pates de fruits by Confidas 

• jeleuri din fructe autentice

• realizate din minimum 50% fructe 

• 100% vegan 



  

Pates de Fruits Christmas Collection 
120g

O selecție de 12 jeleuri din 60% fruct
din cele mai apreciate sortimente: 
caise, căpșuni și fructe de pădure.

100% vegan

34
LEI



  

Pate de Fruits 

Căpșuni în ciocolată 200g

O selecție de 8 jeleuri din 60% fruct.

Căpșuni în ciocolată cu lapte și 

ciocolată albă.

100% vegan

70
LEI



  

Pates de Fruits 230g

O selecție de 12 jeleuri din 70% fructe:

• Joie du verger – cireșe negre, pere și caise.

• Espirit Tropical – ananas, mango și rodie

• Douceurs de la foret – zmeură, afine și coacăze

72
LEI



  

SFIZIO
CANTUCCI

Biscuiți artzanali
din Toscana



  

Fantesia Line

Biscuiți artizanali 

200g35
LEI

Fistic si migdale

Smochine si nuciLamaie si ciocoPortocala si cioco



WICKLEIN
Pleasure at christmas time:

Gingerbread House
200g

25
LEI



Oblaten
Turtă dulce

200g

Turtă dulce 
Chocolate Hearts

215g

23
LEI

25
LEI



Stelute 
Turtă dulce cu nucă  

130g

33
LEI

Cornulete cu unt
și vanilie

130g

Biscuiți cu unt
Forme de Crăciun

130g



129
LEI

Cutie muzicală Carusel 
cu turtă dulce

200g

105
LEI

Cutie felinar
cu turtă dulce 

250g



  

LUXURY SCOTTISH 
SHORTBREAD

Shortbread House of Edinburgh este 
o brutărie  artizanală  cu sediul în 

Edinburgh,
capitala istorică  a Scoției .

Shortbread House a câștigat  peste 
100 de primii Great Taste Awards.



  

125g Shortbread Biscuit Box:
• Spanish Clementine

• Original Recipe
• Earl Grey Tea

Suntem încântați să vă prezentăm 
noua colecție Eden de biscuiți 

Shortbread.
Design creat de renumitul 

grafician Mark Conlan

COLECȚIA EDEN36
LEI



  

250g Shortbread Biscuit:

• Mediterranean Lemon

• Chocolate Chip

• Original Recipe

• Warming Stem Ginger

• Chocolate & Orange

COLECȚIA 
EDEN

84
LEI



  

Shortbread Biscuit 140g :

• Spanish Clementine
• Clotted Cream
• Salted Caramel
• White Chocolate 

& Hazelnuts
• Madagascan Vanilla

45
LEI



  
Shortbread Biscuit 170g:
• Original Recipe
• Dark Chocolate & Orange
• Warming Stem Ginger
• Rich Dark Chocolate

30
LEI



30
LEI

Christmas artistic Milk Chocolate 
with whole hazelnuts & filling Cube

150g



Christmas artistic Milk Chocolate 
with whole hazelnuts & filling

 145g

30
LEI



CEAI PREMIUM

Experienta Tea Forte a fost descrisă cel mai
bine de Oprah, care a declarat: "Dacă iubești

ceaiul, mai bun ca acesta nu există!".

Tea Forte lucrează direct cu cultivatorii de 
ceai pentru a obține acele arome diverse și

subtile ce nu se pot găsi în alte game de 
ceaiuri. 

Frunzele noastre de ceai sunt cele mai bune
din lume, iar experiența Tea Forte este

incomparabilă.



Colectia Warming Joy 2024

Cel mai așteptat moment al brand-ului Tea Forte 

este lansarea colecției de Crăciun Warming Joy, 

un design nou în fiecare an.

Set Warming Joy Gift Set:

• Cutie cu 10 piramide de ceai WJ
• Cană din porțelan 280ml

• Tăviță din ceramică pentru piramidă
• Cutie cadou

299
LEI



Cană Kati 
cu infuzor din inox

350ml

Cutie cu 15 infuzii ceai 
54g

Colectia Warming Joy 

95
LEI 99

LEI



Petite Tree 
Warming Joy 

14gCufăr cu 40 de 
piramide ceai 

Cutie cu 10 piramide 
26g

Cutie cu 20 piramide 
52g

45
LEI

115
LEI

150
LEI

290
LEI



Colecția Wellbeing

99
LEI

150
LEI

Cutie cu 20 piramide 
52g

Cutie cu 10 piramide 
26g

Cutie cu 15 infuzii ceai 
54g

Cană Kati cu infuzor din inox
350ml

Wellbeing Blue

95
LEI

115
LEI



Colecția Lotus

99
LEI

85
LEI

78
LEI

Cutie cu 20 piramide 
52g

Cutie metalică cu ceai 
100g

Cutie cu 10 piramide 
26g

95
LEI

120
LEI

Cutie cu 15 infuzii ceai 
55g

Cană Kati cu infuzor 
350ml



Cutie metalică cu ceai Tea Forte

78
LEI



Cani Kati cu infuzor din inox
350ml

99
LEI



Tea Forte Corporate

Select Gift Set 
Cutie cu 20 piramide ceai

cu logo sau mesaj peronalizat

Mesajul 
tău

210
LEI



Hardy Caffe

Since 1954, the coffee of Milan.



35
LEI

Universo boabe
250g

Portofino
boabe sau măcinată

250g

Milano
boabe sau măcinată

250g



45
LEI

Peru BIO
250g

Zanzibar BIO
250g

Kit espressor & cafea măcinată 
250g

180
LEI



TARTUFI JIMMY

Specialități premium din trufe de pădure



Cremă trufă neagră 
Pecorino Romano

90g

Cremă trufă neagră 
Gorgonzola

90g

43
LEI

43
LEI



79
LEI

Ulei cu 
trufă neagră

100ml

Trio Black 
Set 3 specialități 
cu trufă neagră

3x50g

47
LEI



96
LEI

Set 5 pateuri fine
5x65g



29
LEI

Mousse din piept de rață 
180g

Pate din ficat de porc 
180g

Terina de iepure 
180g

Terină din piept afumat de rață
180g 

29
LEI

25
LEI

Terină de rață 
cu trufe de pădure

100g

Terină cu vișine
100g

29
LEI

25
LEI

29
LEI



60
LEI

Foie Gras de 
rață
120g

Foie Gras de rață
45g

Duo Foie Gras de
rață si gâscă  

2x45g

Confit de smochine 60g
+

Foie Gras de rață 120g 

83
LEI

123
LEI

130
LEI



150
LEI

Condimento del Borgo Satin Rose Edition
100ml



Aceto balsamico di Modena IGP

Il Tinello

Aceto Balsamico
Il Tinello Yellow

250ml

57
LEI

Aceto Balsamico
Il Tinello Orange

250ml

Aceto Balsamico
Il Tinello Red

250ml

75
LEI

120
LEI



Aceto balsamico di Modena IGP

60
LEI

87
LEI

99
LEI

Aceto Balsamico
Modena White

250ml

Aceto Balsamico
Modena Yellow

250ml

Aceto Balsamico
Modena Red

100ml
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